

Szakmai gyakorlat Milánóban

Projekt leírása

Projekt leírása: 2019-2020-as nyertes tanúsítványos pályázat

„Battonyai Mikes Diákok Európai Gyakorlata”



SZERZŐDÉSSZÁM: 2019-1-HU01-KA102-060400

2019.06.01.-2020.05.31.

Az ERASMUS + Program egyéves futamidejű Szakképzési Mobilitási Projekt keretében a battonyai Mikes Kelemen Katolikus Gimnázium és Szakgimnázium, Általános Iskola és Óvoda diákjai (15 fő) háromhetes, nemzetközi, szakmai gyakorlaton vesznek részt a Tempus Közalapítvány támogatásával Olaszországban.

15 fő rendészeti ágazati képzésben résztvevő tanuló Milánóban, a G&D Camping s.r.l. cégnél teljesíti a szakmai gyakorlatot.

A csoporttal **2 kísérő tanár** utazik.

A projekt azzal az alapvető elképzeléssel született meg, hogy a rendészeti ágazati képzésben elsajátítandó szakmákhoz kapcsolódóan új tapasztalatokkal és a legmodernebb, legkorszerűbb ismeretekkel gazdagítsuk tanulóink tudását. Megismerjék a másik ország kultúráját, szokásait, betekintést nyerjenek mindennapjaikba, ezáltal nyitottabbá, elfogadóbbakká váljanak. A tanulók valós környezetben tapasztalják meg az európai szintű elvárásokat. Szeretnénk elérni, hogy nyelvi kompetenciáik fejlődjenek, magabiztosabban és bátran használják az idegen nyelvet, amely a későbbi szakmai karrierjük során nagy segítségükre lesz. Mindezen kívül iskolánk hírnevének hazai és nemzetközi megítélésének emelését is célul tűztük ki.

A projekt futamideje: 12 hónap, **2019. június 01. és 2020. május 31.** között kell megvalósítani.

Elnyert támogatás maximális összege: **28.187 euró**

A gyakorlat időpontja: **2019. november 24. – december 15.**

A gyakorlat helyszíne: **G&D Camping s.r.l., Milano, Italy**

A kempinghez tartozó területen objektumórzési feladatot, beléptető- és

járőrszolgálatot látnak el tanulóink a cég munkatársaival közösen. Megismerkednek egy uniós ország munka-kultúrájával, idegen-nyelvi gyakorlatot is szereznek, önállóságot tanulnak.

Sok sikert, kitartást és erőt kívánunk iskolánk tanulóinak és az őket kísérő pedagógusainknak!